Plan de jeu
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Entame R de T

Quel est votre plan de jeu pour gagner ?
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Compte des levées du déclarant

2P 4C 2K et 1 T soit 9 levées ; Il va donc falloir affranchir les P il faut donc qu’ils ne soient
pas plus mal repartis que 4/2 .

On prend I’As de T et on joue As de P et P coupé petit au mort, K pour I’As et P coupé du R
de C ; les P sont maintenant affranchis. On joue le R de K pour défausser un T de la main puis
Atout mais Est défausse au 3eme tour. Qu’a cela ne tienne On joue R de P et P, O coupera
quand il voudra mais ce sera sa seule levée.
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